
 

 

 

 

 

 التغذية الراجعة من عمليات التقييم 

 معدل الرضا العام لكل استبيان كما يلي: 

 غير راض  محايد  راض  جدا  راض  الاستبيان  م 
  غير راض 

 جدا  

1 
ما رأيك ببرامج التأهيل التي تقدمها 

 الجمعية
70.9% 23% 6.9% 0% 0% 

2 
ما رأيك ببرامج التطوع التي تقدمها 

 الجمعية
74.3% 21.6% 4.1% 0% 0% 

3 
ما رأيك بالشراكات المجتمعية التي تقوم 

 بها الجمعية
64.9% 25.7% 8.1% 1.4% 0% 

4 
ما مدى رضاك عن دور الجمعية في 

 تحسين واقع المجتمع المحلي
69.6% 23% 7.4% 0% 0% 

 %1.4 %0 %6.1 %21.6 %70.9 ما مدى رضاك بشكل عام عن الجمعية 5

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 توصيات مجلس الإدارة :

نتائج الاستبيانات الموجه لذوي العلاقات من   م 2023/ 10/ 10بتاريخ   23/ 04  مناقش مجلس الإدارة في جلسته رق 

 مستفيدين ومجتمع وبعد المناقشة تم اتخاذ التوصيات التالية: 

 تصنيف الأسئلة بحسب بطاقة الأداء المتوازن, واختصارها قدر الإمكان.  ❖
 تقديم الاستبيان للمستفيد أو المتطوع بعد تنفيذ الخدمة له مباشرة.  ❖
 الموظفين والرفع للمجلس في الاجتماعات القادمة. دراسة احتياجات  ❖
 العمل على اعداد خطة تحسين للمقترحات المطروحة من قبل المشاركين.  ❖

 


